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На сьогодні в Україні процвітає контрабанда на морському транспорті. 

З кожним роком змінюються форми, методи, та засоби вчинення данного 
правопорушення. Звернувши увагу можемо сказати що в Україні, 
контрабанда а також незаконний обіг наркотичних речовим не велика 
рідкість на митних постах, це посягає на економічну безпеку держави, тобто 
на стан держави що забезпечує можливість розвитку умовт для належного 
життя населення перспективного розвитку економічної стабільності та 
благополуччя в державі. Варто зазначити що на данний час визначення такої 
правової катеорії як “контрабанда” передбачено в ст. 201 КК України. 
Також контрабанду можна і віднести до адміністративної відповідальності, 
тому відповідно до чинного законовавства а саме за контрабанду, 
перевезення через митний або поза митним контролемречей, та порушення 
митних правил на судні, настає як кримінальна так і адміністративна 
відповідальність.[1] 

Також підтверджено, що сьогодні незаконний обіг наркотичних засобів 
охоплює всі злочини, вчинені з прямим наміром, які і є системним циклом 
операцій – від незаконного вирощування, виготовлення, придбання, 
зберігання, перевезення або пересилання наркотиків до їх реалізації 
споживачеві. Відбулися зміни в структурі вилучених наркотичних засобів, 
серед яких переважає концентрований опій, героїн, кокаїн та засоби 
амфетамінового походження. Географія скоєння злочинів у сфері обігу 
наркотичних засобів охоплює всі регіони України, простежується зростання 
показників розповсюдження та вживання наркотиків, класифіковано осіб, 
які вчиняють ці злочини, за віком, соціальним станом, зайнятістю, статевою 
ознакою, громадянством, судимістю тощо.[2] 
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А нові тенденції у розвитку міжнародного тероризму створюють 
додаткові виклики для національної і міжнародної безпеки і потребують 
належного реагування. З огляду на це, заходи з удосконалення 
антитерористичної політики і боротьби з тероризмом як на національному, 
так і на міжнародному рівнях повинні мати перманентний характер навіть 
за умов низького рівня відповідної загрози. Наразі зусилля багатьох країн 
спрямовані на посилення захисту від терористичної загрози. Аналіз 
антитерористичної діяльності міжнародних і регіональних організацій, а 
також державної політики низки країн світу дозволяє виокремити актуальні 
тенденції протидії тероризму як на суші так і на водному просторі. [3]  

На сучасному етапі розвитку України тероризм викликає серйозну 
стурбованість, адже діяльність терористів завдає великого політичного і 
економічного збитку, робить негативний психологічний вплив на 
населення. Тероризм став глобальною проблемою для світової спільноти і 
саме тому важливим способом протидії терору є включення України в 
загальносвітову правову систему боротьби з даним явищем. Правові засади 
боротьби і протидії тероризму можна розділити на два відповідних 
взаємопов’язаних рівня: 

1. Міжнародно-правові акти, підписані та ратифіковані Україною. 
2. Національне законодавство України. [4] 
Проаналізував установчі договори ЄС, «спеціалізовані» акти, що 

охоплюють сферу окремих транснаціональних злочинів (тероризм, 
наркобізнес, торгівля людьми, фінансові злочини, зокрема шахрайство, 
корупція; екологічні злочини, контрабанда мігрантів), які регламентують 
співпрацю правоохоронних органів держав-членів ЄС у протидії сучасним 
загрозам.  
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